PODER LEGISLATIVO ESTADO DE MEXICO
Estado Analitico de Ingresos
Del 1 de Enero al 30 de Septiembre de 2017
(Miles de pesos)

Ingreso
. iaci . Dif i
Rubro de Ingresos Estimado Ampllam_ones Y| Modificado Devengado | Recaudado rrerencia
Reducciones
(€] (2) (8=1+2) 4) (©) (6=5-1)
Impuestos 0 o
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0 0
Contribuciones de Mejoras 0 0
Derechos 0 0
Productos 0 0 0 0 0 0
Corriente 0 0
Capital 0 0
Aprovechamientos 0 0 0 0 267.2 267.2
Corriente 0 267.2 267.2
Capital 0 0
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios 0 74232 7.423.2
Participaciones y Aportaciones 0 0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 1.679.590.9 1.679.590.9 1251.448.0] -428142.9
Ingresos Derivados de Financiamientos 2.470.9 2.470.9 17,204.6 17,204.6
Total 1,679,590.9 2,470.9 1,682,061.8 .0] 1,276,343.0
Ingresos excedentes?! -403,247.9
Ingreso
Estado Analitico de Ingresos Estimado Ampliaciones y Modificado Devengado | Recaudado Diferencia
por Fuente de Financiamiento Reducciones
@) () (B=1+2) 4 (©) (6=5-1)
Ingresos del Gobierno .0 .0 .0 .0 267.2 267.2
Impuestos .0 .0
Contribuciones de Mejoras .0 .0
Derechos .0 .0
Productos .0 .0 .0 .0 .0 .0
Corriente 0 0
Capital 0 0
Aprovechamientos .0 .0 .0 .0 267.2 267.2
Corriente .0 267.2 267.2
Capital -0 0
Participaciones y Aportaciones .0 .0
Transferencias, Asignaciones, 0 0
Subsidios y Otras Ayudas : )
Ingresos de Organismos y Empresas 1,679,590.9 0| 1,679,590.9 0| 1,258,871.2| -420,719.7
Cuotas y Aportaciones de Seguridad 0 0
|SOCiaI Ventas de Bi . .
ngresos por Ventas de Bienes y
Sevicos 0 74232 7,4232
ransferencias, Asignaciones,
Subsidios y Otras Ayudas 1,679,590.9 1,679,590.9 1,251,448.0| -428,142.9
Ingresos Derivados de Financiamiento .0 2,470.9 2,470.9 .0 17,204.6 17,204.6
Ingresos Derivados de
Financiamientos 2,470.9 2,470.9 17,204.6 17,204.6
Total 1,679,590.9 2,470.9| 1,682,061.8 .0| 1,276,343.0
Ingresos excedentes?! -403,247.9

* Los ingresos excedentes se presentan para efectos de cumplimiento de la Ley General de Contabilidad Gubernamental y el importe reflejado debe ser siempre mayor a cero




